
АНОТАЦІЯ 

«Право Європейського Союзу» 

Що буде вивчати 

 

Навчальна дисципліна «Право ЄС» розглядає правові 

основи формування устрою та діяльності організації 

Європейського Союзу в цілому, загальні питання 

побудови його правової системи, юридичний статус 

органів Європейського Союзу, вивчає найважливіші 

положення установчих документів, законодавства та 

прецедентного права Європейського Союзу, які 

закріплюють порядок створення і функціонування 

загального ринку ЄС. 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати 

 

Вказана навчальна дисципліна є важливою складовою 

сукупності знань та вмінь, що формують сучасного 

фахівця в галузі права за напрямом підготовки  081 

«Право» зорієнтованою на підготовку обізнаних 

юристів, здатних самостійно й на високому 

професійному рівні діяти в сфері правового 

забезпечення сучасних мультирівневих процесів 

європейської інтеграції, кваліфіковано розв’язуючи 

проблеми, що виникають в зв’язку з прагненням 

народу України до повноцінної європейської 

інтеграції. 

Чому можна навчитись 

 

Аналізувати правові та інституціональні виміри 

співробітництва України та ЄС, виявляти перспективи 

та наслідки сучасних інтеграційних процесів і місця в 

них України. Оперативно та ефективно орієнтуватися 

в нормативній базі, розрізнення джерел права із 

врахуванням їх юридичної сили та ієрархії, 

вирішувати проблеми конкуренції норм 

законодавства. Визначати власну позицію щодо 

функції права у суспільстві, правомірної та 

неправомірної поведінки, юридичної відповідальності 

за правопорушення, визначення чеснот громадянина 

правової демократичної держави. 

Планувати та організовувати правовиховну роботу у 

відповідності з основними педагогічними 

закономірностями та принципами, розвивати 

емоційно-мотиваційну сферу, формувати правову 

культуру 

у суб'єктів навального процесу. 

Як можна користуватись 

набутими знаннями і вміннями 

 (компетентності) 

Здатність засвоювати та використовувати комплекс 

знань із світової та національної культури; залучатися 

до культури через процес духовного спілкування та 

відчуттів; засвоювати культуру у співтворчості; 

виробляти моделі поведінки орієнтовані на 

загальнолюдські цінності. Знання теоретичних основ 

правових дисциплін, нормативної системи цінностей, 

які охороняються правом, що забезпечують ефективне 

вирішення типових професійних завдань. Уміння 

працювати з джерелами юридичної інформації, 

аналізувати нормативно-правові акти, 

використовувати законодавчі та інші правові 

документи в тому числі іноземними мовами. 

Самоусвідомлення особистої поведінки з огляду 



права, співвіднесення її з вимогами, які висуваються 

державою й суспільством, присвоєння правових 

цінностей. 

Навчальна логічність 

Зміст: Історія європейської інтеграції. Політико-

правова природа Європейського Союзу. Загальна 

характеристика інституційної системи Європейського 

Союзу. Права людини в Європейському Союзі. 

Громадянство Європейського Союзу. Загальна 

характеристика права ЄС. Принципи і джерела права 

Європейського Союзу. Законодавчий процес в 

Європейському Союзі. Судовий захист права 

Європейського Союзу. Історія розвитку відносин між 

Україною та Європейським Союзом, їх нормативно-

правове регулювання. Угода про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом. Адаптація 

законодавства України до законодавства 

Європейського Союзу. Рецепція права ЄС. 

Види занять: лекції, практичні, семінарські. 

Методи навчання: пояснення, бесіди, практичні, 

семінарські роботи. 

Форми навчання: очна, дистанційна, змішана 

Перереквізити 

Знання теоретичного та практичного матеріалу з теорії 

держави і права, конституційного права зарубіжних 

країн , екологічного права, цивільного та сімейного 

права,  трудового права, адміністративного права, 

міжнародного приватного права отримані під час 

навчання на 1-3 курсах 

Пореквізити 

Знання дисципліни можуть бути використані під час 

проходження виробничо-ситуаційної та 

переддипломної практик 

Інформаційне забезпечення 

Нормативно-правові акти: 
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Ін Юре, 2015. Кн. перша :  

4. Інституційне право Європейського союзу / В. І. 

Муравйов, О. М. Шпакович, О. М. Лисенко, О. В. 

Святун.  К.: Ін Юре, 2015.  312 с. 
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Субботін та ін .; за ред. В.М. Бесчастного.  2-ге вид., 

стер.  К. : Знання, 2011. 366 с. 

Офіційні Інтернет-джерела ЄС 

1. Портал Європейського Союзу http://europa.eu 

2. Портал Європейського парламенту 

http://europarl.europa.eu 

3. Європейська комісія 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/home/en 

4. Суд Євросоюзу www.curia.eu.int 

5. Програма TAIEX (Інструмент технічної допомоги 

та обміну інформацією http://taiex.ec.europa.eu/ 

6. Офіційне бюро статистики Європейського Союзу 



(Eurostat) http://epp.eurostat.ec.europa.eu 

7. EU tube http://youtube.com/eutube 

8. Глосарій термінів Європейського Союзу 

http://europa.dovidka.com.ua 

9. Інформаційна служба Європейського Союзу 

(Europe Direct) http://ec.europa.eu/europedirect 

10. Автоматизована система бібліотек Європейської 

Комісії (ECLAS) http://ec.europa.eu/eclas/ 

11. Освіта в країнах Європи (EuroEducation) 

http://euroeducation.net 
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